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Exercice 1. On considére la fonction g définie par
9(x) = (z —2)e" + (x +2).
(1) Déterminer 'ensemble de définition et les limites, aux bords de celui-ci, de g.
(2) Etudier les branches infinies de Cy.
(3) A l'aide de I'¢tude de la dérivée seconde de g, montrer que, pour tout = > 0, g(x) > 0.
(4)

4) Ecrire, sous ScilLab, une fonction y=g(x) permettant de faire appel a la fonction g. Ecrire
ensuite un programme qui demande a l'utilisateur de rentrer un entier naturel k et affiche

le plus petit entier n tel que g(n) > 10
Exercice 2. Montrer, par récurrence sur n € N, que, pour tout z € [0;1], 1 —na < (1 —x)™.

Exercice 3. (Suites, récurrences et Scilab).

* Partie 1. On considére les suites (u,) et (w,) définies, pour n € N, par

Ug =—1
Uy =-1 et Wy = Upr1 — Uy
Uprz = M+ Dupir — (n+2)u,

(1) Que fait le script suivant?

u=-_z

v==17

w=v-u;
(w)

for i=
X=i*v-(i+l)*u;
u=v;
v=X;
w=v-u;

(w)
end

(2) A Taide des dix premiers termes de (w,), établir une conjecture sur Iexpression de son

terme général.
n—1

(3) Calculer » " 2k.
k=0
(4) Déduire des deux questions précédentes une conjecture sur Iexpression du terme général

de (uy).

(5) Démontrer, par récurrence, la formule obtenue a la question précédente pour u,,.



A rendre le 4 Octobre

* Partie 2. On considére maintenant les deux suites (a,,) et (b,) définies, pour n € N par

Qo =1

a
aq =6 et bn = 3—2
ap42 = 6an+1 — 9ay,

(1) En s’inspirant du script précédent, écrire une suite d’instructions permettant d’afficher les
douze premiers termes de la suite (by,).

(2) Etablir une conjecture sur l’expression du terme général de (b,) a partir de ces douze
premiers termes.

(3) En déduire une conjecture, puis la démontrer par récurrence, sur l'expression du terme
général de (a,).



